

工作简报

第七期(总第 490 期)

汕头职业技术学院

二〇一七年三月三十日

目 录

1. 学院顺利召开第二届第三次教职工代表大会
2. 我院参加华南理工大学 2017 届硕博研究生双向选择大会
3. 学院教务处组织人员前往广东天际股份有限公司考察交流
4. 我院学生“创文”活动持续开展
5. 计算机系召开“云计算技术与应用”专业指导委员会成立大会暨第一次研讨会
6. 学院举办“女性常见疾病的预防和保健”专题讲座
7. 简 讯

学院顺利召开第二届第三次教职工代表大会

3月22日下午，学院第二届第三次教职工代表大会在金园校区阶梯教室召开，学院纪委书记王茂春，副院长、工会主席翁泽群，副院长林育青及全体中层干部参加会议。会议由工会副主席郭永英主持。

会上，学院计划财务处处长方小铁作了《2017年学院部门经费预算编制情况》报告，学院办公室主任万松鑫作了《汕头职业技术学院“创新强校工程”（2016-2020年）项目规划》报告。随后，根据会议议程安排，大会进入分组讨论阶段，共分为6个代表团，各代表团代表对提交讨论的两个报告进行了认真的讨论，并提出了许多宝贵意见和建议，为学院的发展积极建言献策。

此次教职工代表大会的顺利召开，是学院工会积极筹划，发挥组织力量的结果，也是学院教职工积极参与学院管理、发扬主人翁精神的重要表现。

（工会、妇委会）

我院参加华南理工大学2017届硕博研究生双向选择大会

3月25日-26日，由学院党委书记庄锦城带队，由人事处副处长周乐新等组成的学院招聘小组，赴华南理工大学参加为期2天的2017届硕博研究生双向选择大会。

大会期间，应聘现场气氛活跃，前来咨询和应聘学院岗位的学子络绎不绝，我院招聘小组也以诚恳、认真的工作态度面试了应聘者，招聘整体情况良好，取得了较丰硕的工作成果。

据悉，本次活动由华南理工大学与湖北人才市场联合举办。我院近年来通过多渠道、多形式招聘引进硕士、博士研究生等高层次人才，以进一步加强我院紧缺专业的师资队伍建设，壮大学院师资力量。（人事处）

学院教务处组织人员前往广东天际股份有限公司考察交流

3月24日，由教务处处长赖洁玲带队，计算机系副主任陈明忠、经济管理系副主任刘汉清、教务处合作办学科科长黄健新等一行6人赴广东天

际电器股份有限公司开展校企合作交流活动。

学院一行的到访得到公司副总经理郑海生、人力资源部经理陈浩群等的热情接待，并陪同参观了濠江分公司。期间，郑副总经理对学院给予公司的大力支持表示由衷的感谢，并简要介绍了公司的企业文化和分公司的发展历程。赖处长表示，学院与广东天际电器股份有限公司开展校企合作，对学生职业生涯发展具有重要的意义，希望学生能在学习与实践中不断加强学习，积累经验，提升个人综合能力，为以后的发展奠定良好的基础。座谈中，校企双方对“企业文化进课堂”、“企业岗位进课堂”等人才培养计划展开进一步探讨，对本学期开展企业培训、参观学习等具体事项达成了共识。

（教务处）

我院学生“创文”活动持续开展

3月21日下午，学院团委在院本部图书信息楼六楼会议室召开主题为“创文在行动，志愿一起来”的学生创文工作动员会。会议传达了汕头市和学院的创文精神，动员学院广大青年团员积极投身到我市的“创文”工作中来。会议决定将每月第三周的周三定为“学生创文活动日”，各学系根据每次创文主题，开展相应创文活动。

根据活动安排，3月23日下午，学院开展了“整洁校园·携手共创”主题“学生创文活动日”，活动当天，由院本部各系学生及“小黄人”组成的志愿者队伍分别在院本部各教学区、一号饭堂、二号饭堂、五号楼、六号楼、实训楼等地开展卫生清洁工作。活动中，志愿者们不怕脏，不怕苦，不怕累，经过两个小时的劳动，使校园面貌焕然一新。

接下来，学院各校区、学系将持续开展系列“创文”活动，将以实际行动助推我市创建全国文明城市工作。

（学院团委）

计算机系召开“云计算技术与应用”专业指导委员会成立大会暨第一次研讨会

3月18日上午，计算机系在金园校区一楼会议室召开“云计算技术与应用”专业指导委员会成立大会暨第一次研讨会。学院教务处处长赖洁

玲、系副主任余壁芬出席会议。系副主任陈明忠、系教研室主任邱彬、系办公室主任吴佩君与 5 位行业企业专家组成专业指导委员会并参加了会议。会议由余壁芬副主任主持。

会上，赖洁玲处长致欢迎词，就专业人才培养方案的制订和专业建设提出要求，并为专业指导委员会颁发聘书。陈明忠副主任介绍了计算机系近期的专业建设和改革情况，邱彬主任带领专业指导委员会成员学习了《云计算技术与应用专业建设指导委员会章程》，并向各位委员汇报了《云计算技术与应用专业人才培养方案》和《云计算实训室建设方案》。在听取邱主任的汇报后，委员们对相关内容展开了研讨，并对方案提出了意见和建议。

本次会议加强了计算机系与企业之间的相互了解、强化了合作，对“云计算技术与应用”专业的建设起到了积极的推动作用，有效提升了本专业人才培养方案的制订质量及专业实训室的建设质量。（计算机系）

学院举办“女性常见疾病的预防和保健”专题讲座

3 月 23 日下午，学院工会、妇委会在金园校区阶梯教室举办了“女性常见疾病的预防和保健”专题讲座。讲座邀请汕头市金平区中医院原院长方美芳主任医师作主讲嘉宾。学院女教职工和女学生代表参加了讲座。

讲座中，方美芳医生凭借 30 多年妇产科疾病诊治的临床经验、丰富的妇女保健及儿童保健知识为在场的女性师生讲解了多种女性常见疾病的预防和保健方法。期间，方医生还一一解答了师生们提出的问题，并强调要在日常生活中注意预防妇科疾病，养成定期体检的习惯，做到早发现、早治疗、早康复。

方医生丰富的学识和精彩的讲解，赢得了我院师生的阵阵掌声，师生们纷纷表示，希望学院今后多为女性开设相关的健康讲座，进一步提高女性的健康意识。

（工会、妇委会）

简 讯

▲经济管理系开展“创文明城市，建和谐校园”活动。3月23日，经济管理系举办“创文明城市，建和谐校园”创文活动启动仪式，并组织了30名青年志愿者参加创文创卫清洁活动。期间，志愿者们通过学习大学生文明公约、宣誓、在宣传横幅上签名等行动，表达对创文活动的大力支持和奉献自己一份力量的决心。

(经济管理系)